



**REBULIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA PODBABLJE**

Drum 15, 21262 Kamenmost
KLASA: 024-02/24-01/2
URBROJ: 2181-37-01-24-2
Kamenmost, 27. lipnja 2024. godine



Z A P I S N I K

sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Podbablje održane dana 27. lipnja 2024. godine.

Na sjednici su prisutni općinski vijećnici Ljubomir Kljenak, Saša Miškulin, Marko Jonjić, Dinko Ujević, Zvone Gudelj, Denis Matković, Petar Vrljičak, Ante Gudelj, Ivan Erceg, Marijo Karin i Jelena Peko.

Na sjednici nisu prisutni općinski vijećnici Ivan Perkušić i Marinko Perić.

Sjednici prisustvuje općinski načelnik, g. Ivan Karin, i ravnateljica Dječjeg vrtića „Ribica“, gđa. Marija Turić.

U Pozivu na sjednicu predložen je sljedeći dnevni red te je isti dan na usvajanje

D N E V N I R E D :

1. Zapisnik s prethodne sjednice
2. Vijećnička pitanja i odgovori
3. Odluka o usvajanju Izvršenja proračuna Općine Podbablje za 2023. godinu
4. Odluka o usvajanju Izvršenja proračuna Dječjeg vrtića „Ribica“ za 2023. godinu
5. Izvješće o upisima u Dječji vrtić „Ribica“
6. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na potpis ugovora za kupnju zemljišta Vodovod Imotske krajine d.o.o.
7. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na potpis ugovora za potpis suglasnosti za postavljanje bazne stanice na vodospremu u Grubinama
8. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na potpis ugovora za potpis suglasnosti za postavljanje bazne stanice na vodospremu u Poljicima
9. Izmjena Odluke o davanju prethodne suglasnosti na potpis ugovora o zamjeni nekretnina
10. Rasprava i donošenje zaključka o pravilima upravljanja grobljima na području Općine Podbablje
11. Izvješće o statusu pokrenutih projekata
12. Zamolbe mještana
13. Razno

Navedeni dnevni red jednoglasno se usvaja.

Ad. 1.

Predsjednik Općinskog vijeća, g. Ljubomir Kljenak, pozdravlja prisutne i daje na usvajanje zapisnik s prethodne sjednice.

Na navedeni zapisnik nema primjedbi te se isti jednoglasno usvaja.

Ad. 2.

Nema vijećničkih pitanja.

Ad.3.

Općinski načelnik, g. Ivan Karin, obrazlaže prijedlog Odluke o usvajanju Izvršenja proračuna Općine Podbablje za 2023. godinu.

Nakon kratke rasprave Predsjednik Općinskog vijeća, g. Ljubomir Kljenak, daje na usvajanje Odluku o usvajanju Izvršenja proračuna Općine Podbablje za 2023. godinu te se ista jednoglasno usvaja.

Time je Općinsko vijeće donijelo

O D L U K U

o usvajanju Izvršenja proračuna Općine Podbablje za 2023. godinu

Tekst Odluke sastavni je dio zapisnika.

Ad.4.

Općinski načelnik, g. Ivan Karin, obrazlaže prijedlog Odluke o usvajanju Izvršenja proračuna Dječjeg vrtića „Ribica“ za 2023. godinu.

Nakon kratke rasprave Predsjednik Općinskog vijeća, g. Ljubomir Kljenak, daje na usvajanje Odluku o usvajanju Izvršenja proračuna Dječjeg vrtića „Ribica“ za 2023. godinu te se ista jednoglasno usvaja.

Time je Općinsko vijeće donijelo

O D L U K U

o usvajanju Izvršenja proračuna Dječjeg vrtića „Ribica“ za 2023. godinu

Tekst Odluke sastavni je dio zapisnika.

Ad.5.

Ravnateljica Dječjeg vrtića „Ribica“, gđa. Marija Turić, obavještava prisutne vijećnike o provedenim upisima u DV „Ribica“ navodeći kako je se na raspisani natječaj prijavilo 126 nove djece za boravak u ustanovi. Od ukupnog broja prijavljene djece koja zadovoljavaju uvjete, ukupno 124, njih 70 ima prebivalište u Općini Podbablje, dok su druga djeca mještani susjednih općina.

Ravnateljica Dječjeg vrtića „Ribica“, gđa. Marija Turić, navodi kako je za upis ukupnog broja djece koja zadovoljavaju uvjete potrebno osigurati dodatne prostorne kapacitete i ljudske resurse. Točnije navodi kako se radi od tri jasličke skupine i tri vrtičke skupine za 10-satni program te odgovarajući broj zaposlenika prema Zakonu o predškolskom odgoju i pravilnicima izvedenim iz istoga.

Općinski načelnik, g. Ivan Karin, navodi kako smatra potrebnim svakom djetetu osigurati mjesto u vrtiću te kako potencijalne prostorne kapacitete vidi u preuređenju prizemlja zgrade Općine u te svrhe.

Općinski vijećnici se slažu kako je primarna zadaća Općine i općinske ustanove DV „Ribica“ osigurati dovoljan broj mjesta za upis svakog tko je uredno i na vrijeme predao prijavu, ali smatrajući kako bi i susjedne općine trebale sudjelovati u financijskim troškovima potrebnim za osiguravanjem dodatnih kapaciteta.

Nakon kratke rasprave Predsjednik Općinskog vijeća, g. Ljubomir Kljenak, u ime Općinskog vijeća donosi zaključak i nalaže Općinskom načelniku, g Ivanu Karinu, i ravnateljici Dječjeg vrtića „Ribica“, gđi. Mariji Turić, da se krene u osiguravanje dodatnih kapaciteta te da se obavi zajednički sastanak s predstavnicima susjednih općina kako bi se razjasnilo da li su spremni sudjelovati u financijskim troškovima potrebnim za osiguravanje istih.

Ad.6.

Općinski načelnik, g. Ivan Karin, obrazlaže prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na potpis ugovora za kupnju zemljišta Vodovod Imotske krajine d.o.o. navodeći kako je se na prethodnoj sjednici komentirala navedena problematika te kako su dogovoreni postupci za otklanjanje problema za koje se Općina Podbablje zalagala da se prethodno otklone, a čije je rješavanje bilo uvjet za potpis navedenog Ugovora. Također, navodi kako je isposlovan povoljniji udio financiranja u samoj kupovini Ugovora te kako smatra bitnim dati suglasnost na potpis Ugovora.

Nakon kratke rasprave Predsjednik Općinskog vijeća, g. Ljubomir Kljenak, daje na usvajanje Odluku o davanju prethodne suglasnosti na potpis ugovora za kupnju zemljišta Vodovod Imotske krajine d.o.o. te se ista jednoglasno usvaja.

Time je Općinsko vijeće donijelo

O D L U K U

o davanju prethodne suglasnosti na potpis ugovora za kupnju zemljišta Vodovod Imotske krajine d.o.o.

Tekst Odluke sastavni je dio zapisnika.

Ad.7.

Općinski načelnik, g. Ivan Karin, obrazlaže prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na potpis ugovora za potpis suglasnosti za postavljanje bazne stanice na vodospremu u Grubinama navodeći kako je za postavljanje bazne stanice potrebna suglasnost Općine te kako vjeruje da će isto izazvati protivljenje mještana jer se ista nalazi blizu obiteljskih kuća.

Općinski vijećnik, g. Saša Miškulin, navodi kako su takve tvrdnje mještana neutemeljene te kako je zračenje mobilnih telefona koje svakodnevno koristimo nekoliko puta veće od onog koje uzrokuje bazna stanica.

Općinski vijećnici se slažu s navedenim, ali jedan dio njih smatra kako mještani još uvijek nisu dovoljno sazreli za takve spoznaje te kako bi postavljanje takvog uređaja izazvalo negativan odjek i negodovanja.

Nakon kratke rasprave Predsjednik Općinskog vijeća, g. Ljubomir Kljenak, u ime Općinskog vijeća donosi zaključak kako je prije odlučivanja o ovoj točki potrebno napraviti javnu tribinu kako bi se mještane upoznalo s namjerama te tek onda eventualno donijeti odluku. Predlaže se da vlasnik zemljišta na kojem bi bila postavljena bazna stanica, točnije Vodovod Imotske krajine d.o.o., ili investitor provedu javnu tribinu pošto u tome jedini imaju interes.

Ad.8.

Općinski načelnik, g. Ivan Karin, obrazlaže prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na potpis ugovora za potpis suglasnosti za postavljanje bazne stanice na vodospremu u Poljicima navodeći kako je za postavljanje bazne stanice potrebna suglasnost Općine te kako vjeruje se u ovom slučaju nema tko buniti obzirom da isto već postoji na navedenoj vodospremi i kako je udaljeno od obiteljskih kuća.

Nakon kratke rasprave Predsjednik Općinskog vijeća, g. Ljubomir Kljenak, daje na usvajanje Odluku o davanju prethodne suglasnosti na potpis ugovora za potpis suglasnosti za postavljanje bazne stanice na vodospremu u Poljicima te se ista usvaja sa 8 glasova i 3 protiv.

Time je Općinsko vijeće donijelo

O D L U K U

o davanju prethodne suglasnosti na potpis ugovora za potpis suglasnosti za postavljanje bazne stanice na vodospremu u Poljicima

Tekst Odluke sastavni je dio zapisnika

Ad.9.

Općinski načelnik, g. Ivan Karin, obrazlaže prijedlog o Izmjeni Odluke o davanju prethodne suglasnosti na potpis ugovora o zamjeni nekretnina navodeći kako je pred vijećnike na prethodnoj sjednici došla pogrešno prikazana skica izmjene zemljišta omaškom geodeta te kako je potrebno donijeti Izmjenu Odluke o davanju prethodne suglasnosti na potpis ugovora o zamjeni nekretnina.

Nakon kratke rasprave Predsjednik Općinskog vijeća, g. Ljubomir Kljenak, daje na usvajanje Izmjenu Odluke o davanju prethodne suglasnosti na potpis ugovora o zamjeni nekretnina te se ista jednoglasno usvaja.

Time je Općinsko vijeće donijelo

O D L U K U

o Izmjeni Odluke o davanju prethodne suglasnosti na potpis ugovora o zamjeni nekretnina

Tekst Odluke sastavni je dio zapisnika

Ad.10.

Općinski načelnik, g. Ivan Karin, upozna je vijećnike s problemom u upravljanju grobljima na području Općine Podbablje navodeći kako se od osnutka Općine nepravilno i stihijski obavljaju obveze propisane Zakonom o grobljima, a koje se odnose na upravljanje grobljima na području Općine Podbablje.

Predsjednik Općinskog vijeća, g. Ljubomir Kljenak, upozna je vijećnike s činjenicom kako je godinama otkako je općinski vijećnik upozoravao na navedenu problematiku te kako se do danas jako malo toga provelo i promijenilo na bolje. Također, smatra kako je i sredina u kojoj se nalazimo nedovoljno sazrela da bi se Zakon o groblju doslovno primijenio, ali kako je definitivno vrijeme za određene pomake.

Općinska vijećnica, gđa. Jelena Peko, izrazila je svoje nezadovoljstvo stanje na grobljima i količinom uloženog truda i energije u održavanje istih, s čime su se složili gotovo svi vijećnici.

Općinski načelnik, g. Ivan Karin, navodi kako se slaže s primjedbama i kako je i sam nezadovoljan održavanjem javnih površina, ali kako moramo biti svjesni da trenutno raspoložemo s samo dva komunalna djelatnika te da je teško za očekivati da oni održavaju sve komunalne površine čistima jer ih je jednostavno previše za dva djelatnika.

Nakon kratke rasprave Predsjednik Općinskog vijeća, g. Ljubomir Kljenak, u ime Općinskog vijeća donosi zaključak i nalaže Općinskom načelniku, g. Ivanu Karinu, da se sukladno Zakonu o grobljima donesu prijedlozi određenih pravilnika kojima će se urediti upravljanje grobljima te na temelju kojih će se grobljima upravljati urednije, transparentnije i učinkovitije.

Ad.11.

Općinski načelnik, g. Ivan Karin, upozna je vijećnike s statusima trenutnih projekata koji su pokrenuti, kao i s onima koji su u pripremi. Posebno su se dotaknuli teme izgradnje poduzetničkog centra, asfaltiranja nerazvrstanih cesta, kao i sanacije lokalne ceste Hršćevani – Zmijavci.

Ad.12.

U prethodnom razdoblju došla je jedna zamolba. Radi se o udruzi As Gym koja je zamolila isplatu uloženi sredstava u općinski prostor koji trenutno koristi, a koji će se temeljem zaključka iz prethodnih točaka prenamijeniti u dječji vrtić.

Općinski načelnik, g. Ivan Karin, predlaže da se dozvoli suglasnost na potpis ugovora o prestanku korištenja prostora uz isplatu naknade te kako će se time otkloniti dugogodišnji problem vezan uz dodjelu i ulaganje u isti taj prostor.

Nakon kratke rasprave Predsjednik Općinskog vijeća, g. Ljubomir Kljenak, daje na usvajanje Odluku o davanju prethodne suglasnosti na potpis ugovora uređenju međusobnih odnosa s udrugom AS GYM te se ista jednoglasno usvaja.

Time je Općinsko vijeće donijelo

ODLUKU

o davanju prethodne suglasnosti na potpis ugovora o uređenju međusobnih odnosa s udrugom AS GYM


Tekst Odluke sastavni je dio zapisnika.

Ad.13.

Nema pitanja pod Razno.

Audio zapis sjednice arhiviran je prostorijama Općine.

ZAPISNIK VODIO:



Ivan Karin

PREDSJEDNIKA VIJEĆA:




Ljubomir Kljenak